



УКРАЇНА
ЗМІЇВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ВІДДІЛ ОСВІТИ

НАКАЗ

08.10.2020

Зміїв

№170

Про результати проведення I (районного)
етапу фестивалю ораторського мистецтва у
2020/2021 навчальному році

На виконання обласної Програми розвитку освіти «Новий освітній простір Харківщини» на 2019–2023 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 06 грудня 2019 року № 817-VII (XXVIII сесія VII скликання), із метою виявлення та підтримки лінгвістично обдарованих дітей, сприяння розкриттю їхнього таланту, формування громадянської, соціальної та загальнокультурної компетентностей, виховання почуття національної гідності й патріотизму, із нагоди Дня української писемності та мови проведено в онлайн-режимі районний етап фестивалю ораторського мистецтва.

В конкурсі взяли участь 14 учні 10-11-х класів з 14 –ти закладів загальної середньої освіти. За підсумками роботи журі районного етапу фестивалю визначено переможців.

I місце посіла учениця 11 класу Комунального закладу «Зміївська загальноосвітня школа I – III ступенів № 2 імені льотчика-космонавта Ігоря Петровича Волка Зміївської районної ради Харківської області» Істоміна Анастасія (учитель Риженко А.М.)

II місце учениця 10 класу Слобожанської гімназії №2 Зміївської районної ради Харківської області Стручкова Анастасія (учитель Дудка О.С.)

III місце 10 класу Зміївського ліцею № 1 імені двічі Героя Радянського Союзу З.К. Слюсаренка Зміївської районної ради Харківської області Куплевацька Олександра (учитель Запрій О.О.).

Членами журі відзначено ґрунтовну підготовку, повноту розкриття теми виступу за темою «Де ж і голосам бути, як не в народі, що виростає на волі, серед степу широкого! (І. Карпенко-Карий)» - в усіх учасників конкурсу. Кількість учасників свідчить про те, що підготовка до конкурсу ораторського мистецтва в рамках відзначення Дня української писемності та мови набула великого значення в роботі з обдарованою учнівською молоддю.

Разом з цим, не всі конкурсанти виявили навички публічного виступу з дотриманням його регламенту. Три заклади загальної середньої освіти району не взяли участь в районному етапі Фестивалю.

Враховуючи вищезазначене та з метою сприяння розкриттю ораторського таланту здібних дітей, поглибленому опануванню багатствами української мови,
н а к а з у ю:

1.1. Забезпечити розміщення посилання на сервісі YouTube виступу переможця районного етапу для участі в обласному етапі Фестивалю.

Термін: 09.10.2020

2. Керівникам закладів загальної середньої освіти району:

2.1. Продовжити роботу щодо подальшого залучення обдарованих старшокласників до участі у фестивалі ораторського мистецтва.

Термін : постійно

2.2. Забезпечити виконання заходів на реалізацію державної Програми розвитку і функціонування української мови, піднесенню її престижу серед учнівської молоді в урочний та позаурочний час.

Термін: постійно

3. Керівникам: КЗ «Зміївська ЗОШ І-ІІІ ст.№2 імені льотчика-космонавта І.П.Волка» (ДВИГУН Євген Іванович), Слобожанської гімназії №2. (ГУТАРІНА Людмила Володимирівна), Зміївського ліцею №1 імені двічі Героя Радянського Союзу З.К. Слюсаренка (ДУДАРЄВА Лідія Іванівна), оголосити подяки учителям української мови та літератури за результативну підготовку учнів до районного етапу фестивалю ораторського мистецтва.

4. Нагородити Грамотами відділу освіти учнів-переможців районного етапу фестивалю ораторського мистецтва.

5. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Начальник відділу освіти

Оксана МАКАРОВА



Юлія АЛЕКСЄЄВА